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  4 ةمايشي شمارزمون آزآ
  

 اختصاصيمون زآ

 گیرند. می قرار قانونی پیگرد تحت متخلفین و منبع) ذکر با (حتی است ممنوع حقوقی و حقیقی اشخاص تمامی برای ، آزمون برگزاری از بعد یا و قبل ، ...) و (الکترونیکی روش هر به لاتسؤا انتشار و تکثیر ، چاپ حق

ماننــد خــود یــیطلا خــدمات از اســتفاده جهــت ،یگرامــ داوطلــب
  ن،یـآنلا یهـا آزمون شیپ ،شیابیارز  آزمون از بعد هوشمند یها کارنامه

،یآموزشـ کمـک یها جزوه هوشمند، اشکال رفع دو، نهیگز الؤ س بانک
ــ ــون ویآرش ــا آزم ــهیگز یه ــا ، ...و دو ن ــتفاده ب ــمار  از اس ــ ۀش یداوطلب

ــه( ــوان ب ــام عن ــاربر  ن ــد و )یک ــ ک ــود یمل ــه( خ ــوان ب ــز عن ــور رم )عب
  .دیشو gozine2.ir آدرس به دو نهیگز تیسا وب وارد
 هـمان شـما عبـور رمـز د،یـا کـرده نـام ثبـت ینترنتـیا کـه یصورت در 

 .اید نموده انتخاب خودتان که است یرمز 

 بـا دـــتوانی یـم شـما ،همچنین

 رو روبــــه رـصویـــــت نـاسکــــ

 یـا و هوشـمند گوشی ۀوسیل هـب

ریحیـتشــ پاســخ خــود، تبلــت
 اختصاصیاختصاصی  وو  عمومیعمومی  هایهای  درسدرس

  نمایید. مشاهده را

  شنهاديوقت پي  تا شماره  از شماره تعداد پرسش  مواد امتحاني

  دقيقه 71  145  101  45  رياضيات

  دقيقه 44  180  146  35  فيزيـك

  دقيقه 30  210  181  30  شيمـي

  دقيقه 145گويي:  مدت پاسخ  110ها:  تعداد كل پرسش
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1   

اگر  -101  a a a3 4 3   كدام است؟ a13مقدار  ،81
  1 (123  2 (163  3 (243  4 (483   

xاگر  -102 a x a a    2 xو  3 a x a a    2 aمقدار  ،1 x كدام است؟  
  1 (1  2 (2  3 (1-  4 (2-  

x)اگر تساوي  -103 x ) x (x ) x(x )f (x)      2 3 6 31 1 3 fيك اتحاد باشد، حاصل  1 (x)
x

  كدام است؟ 

  1 (x x 2 1  2 (x x 2 1  3 (x x 2 1  4 (x x 2 1   

Cosاگر  -104 Cos  
1
Sinو  2 Sin  

1
Sin، حاصل 3 ( )  2 كدام است؟  

  1( 11
36  2 (19

36  3 (27
36  4 (35

36   

Cosاگر  -105 x m 2 Sinو  1 x 2 42 mمقدار  ،5 m2 كدام است؟  

  1 (1
5  2 (2

5  3 (
1
5  4 (

2
5   

fاگر  -106 (x) Sin( x )Cos(x ) Sin(x )Cos( x )   
     3 36 3 3 f، مقدار 6 ( )

  كدام است؟ 12

  1 (1
2  2 (

1
2  3 (3

2  4 (
3
2   

Cosاگر  -107 x a
Sin x




2
1 tan، حاصل 2 x  برحسبa كدام است؟  

  1 (a
a1  2 (a

a1  3 (a
a



1
1  4 (a

a
1   

yبيشترين مقدار تابع  -108 a aCos x
  1 3 yبا كمترين مقدار تابع  3 a aSin x

  9 3   كدام است؟ aبرابر است. مقدار  3

  1 (1  2 (2-  3 (3  4 (4-  

yنمودار تابع  -109 tan( x)
 3   است؟كدام  Aاست. طول نقطۀ  رو روبهصورت شكل  به ،23

  1 (
 3   

  2 (
 6   

  3 (
 2   

  4 (

2
3   

xاگر  -110 

5
Cosيك ريشۀ معادلۀ  6 x aSinx 2 ,هٔ هاي اين معادله در باز باشد، مجموع جواب 1   0   كدام است؟ 2

  1 (4  2 (3  3 (2  4 (7
2   

)Cosهاي معادلۀ  مجموع جواب -111 x ) Cosx
  2 )در بازهٔ  04 , )0 كدام است؟  

  1 (3
2  2 (23

12  3 (5
3  4 (5

6   

yخط  -112  yنمودار  1 Sin( x)
 2 )را در بازهٔ  3 , )0   كند. فاصلۀ اين دو نقطه تا يكديگر كدام است؟ ه قطع ميدر دو نقط 2

  1 (2
3  2 (3

2  3 (4
3  4 (5

6   

 ۳ فصل :۱ ریاضی      ۴ درس ۴ فصل :۱ حسابان      ۲ فصل :۲ حسابان

´71
 پيشنهادي زمان

A

x

y
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fقسمتي از نمودار تابع  -113  22 (x) aSin bxCos bx  2   كدام است؟ ab2ت. حاصل اس رو روبهصورت  به 21

  1 (
1
2   

  2 (1
2   

  3 (2  

  4 (2-  

  است. تانژانت يكي از زواياي ديگر اين مثلث چقدر است؟ 4/2الساقين تانژانت زاويۀ رأس برابر  در يك مثلث متساوي -114

  1 (3
2  2 (3

4  3 (4
5  4 (5

6   

tanمعادلۀ  -115 x tan x Sin x 
13 )در بازهٔ  42 , )0 چند جواب دارد؟  

  صفر) 4  3) 3  2) 2  1) 1  

 

  گذرد كه بر آن صفحه عمود باشد؟  هر نقطه روي يك صفحه، چند صفحه مياز  -116
  شمار  ) بي4  ) هيچ3  ) حداكثر يك2  ) يك1  
شـده  اند. در اين شكل چند مكعب وجود دارد كه فقط سه وجه رنگ هاي اطراف آن رنگ شده ، بر روي زمين قرار گرفته و همۀ وجهرو روبهشكل  -117

  داشته باشد؟ 

  1 (10  

  2( 13  

  3 (12  

  4 (14  

  باشد. در اين منشور، هر يال جانبي با چند يال ديگر متنافر است؟  وجه مي 12منشوري داراي  -118
  1 (12  2 (18  3 (14  4 (16  
  ؟ رو به مساحت شكل نماي بالا، كدام است ر شكل زير نسبت مساحت شكل نماي روبهد -119

  1 (7
9   

  2 (5
7   

  3 (8
9   

  4 (2
3   

 
 

 ۴ فصل :۱ هندسه      ۱ درس ۲ فصل و »کاربردها و دترمینان« ابتدای از ۲ درس ۱ فصل :۳ هندسه
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  دوران دهيم، مساحت شكل حاصل كدام است؟  Dرا حول خط  رو روبهاگر مستطيل شكل  -120 3

  1 (48   

  2 (40   

  3 (36   

  4 (32   

و مساحت مقطـع  15كره را قطع كرده است. اگر شعاع كره  Qبر كره مماس و صفحۀ  Pو يك كره مفروض است. صفحۀ  Qو  Pصفحات موازي  -121
  كدام است؟  Qو  Pين صفحات باشد، بيشترين فاصلۀ ب 81كره با صفحۀ متقاطع 

  1 (12  2 (18  3 (24  4 (27  

حاصل دترمينان ماتريس  -122
 
 
 
  

1 4 2
5 1 3
6 5 5

  كدام است؟  

  ) صفر4  -18) 3  38) 2  28) 1  

xاگر  -123 m n
p




2 6 8
9

6 3 4
yو   m n

p




1 1 4
3

6 4
 ،x

y
  كدام است؟  

  1 (6  2 (3-  3 (6-  4 (3  

در دترمينان  -124
a

 

2 3
4 2 0
5 1 1

  كدام است؟  aكند.  اگر به درايۀ سطر دوم و ستون اول، هر مقداري اضافه شود، مقدار دترمينان تغيير نمي ،

  ) صفر4  -2) 3  -3) 2  2) 1  

ijAماتريس  -125 a


    3 ijصورت  به ،3

i j
a i j

i j


 
 

1
0
2

Aمفروض است. در اين صورت حاصل   A2  كدام است؟  

  1 (16  2 (32  3 (24  4 (64  
  اي همۀ مولدهاي يك رويۀ مخروطي را قطع كرده و بر محور آن عمود نيست. مقطع اين صفحه با رويه كدام است؟   صفحه -126
  ي يا نقطه) بيض4  ) سهمي يا نقطه3  ) فقط دايره2  ) فقط بيضي1  
C(Oدو دايرهٔ  -127 , R)  وC (O ,R)  هايي كه بر هر دو دايره مماس خارج باشند، كدام است؟  اند. مكان هندسي مركز دايره متخارج  
   OO) خطي عمود بر OO    2اي به مركز وسط   ) دايره1  
  Oو  O) دو دايره به مراكز OO    4) دو خط موازي 3  
  باشد؟  6به فاصلۀ  dو از خط  10به فاصلۀ  Mمفروض است. چند نقطه در صفحه وجود دارد كه از نقطۀ  dاز خط  4به فاصلۀ  Mنقطۀ  -128
  ) هيچ4  4) 3  3) 2  2) 1  
ABC ،Âالزاويۀ  در مثلث قائم -129  90  وAB   Cو  Aبـوده و از  4به فاصـلۀ  Bاست. اگر تنها يك نقطه وجود داشته باشد كه از نقطۀ  15

  كدام است؟  BCنيز به يك فاصله باشد، طول وتر 
  1 (16  2 (17  3 (18  4 (24  
130- A  ماتريسي4 Aطوري كه  است به 4 (A I) I   وA  A. در اين صورت 2 I   تواند باشد؟  كدام مي 2
  1 (24  2 (25  3 (48  4 (50  

 

  درست باشد؟ تواند نمياست. كدام گزينه  2 برابر 6و  5بر  aماندهٔ تقسيم عدد صحيح  باقي -131
  1 (a 30 2  2 (a  32  3 (a  392  4 (a 30 2   

 
 

 ۳ درس و )۱۴ (صفحۀ تقسیم قضیۀ« ابتدای از ۲ درس ۱ فصل :گسسته ریاضیات

2
1

1

4
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تـر اسـت.  تواند داشته باشـد، كوچـك مي واحد از حداكثر مقداري كه 3مانده  و باقي 68برابر  b ،aبر عدد صحيح  aدر تقسيم عدد صحيح  -132  44
  قسمت كدام است؟  ميانگين كمترين و بيشترين مقدار خارج

  1 (5/6  2 (10  3 (5/8  4 (9  

  است؟  89تر از  داراي چند مقدار طبيعي كوچك aنهشت است.  هم 6به پيمانۀ  13با  a38عدد  -133
  1 (10  2 (13  3 (14  4 (15  
  بهمن آن سال چند شنبه است؟  27ارديبهشت سالي روز دوشنبه باشد،  11اگر  -134
  ) جمعه4  ) چهارشنبه3  شنبه ) سه2  ) شنبه1  

aاگر  -135 
7
bو  3 

7
aماندهٔ تقسيم  ، آنگاه باقي1 b a4  كدام است؟  7بر  

  1 (1  2 (3  3 (4  4 (6  

  كدام است؟  39بر  935ماندهٔ تقسيم عدد  باقي -136
  1 (1  2 (2  3 (5  4 (9  

437عدد  -137   قرار دارد؟  19نهشتي به پيمانۀ  در كدام دستۀ هم 1
  1 (  7  2 (  6  3 (  3  4 (  2   
Aاگر  -138 ! ! !      2 4 Bو  54 ! ! ! !       1 2 3   چقدر است؟  AB، رقم يكان 38
  1 (3  2 (6  3 (7  4 (8  

139- k نهشتي  كدام باشد تا معادلۀ همx k
16

96   واب داشته باشد؟ در مجموعه اعداد صحيح ج 4
  1 (74  2 (52  3 (66  4 (58  

xنهشتي  هاي معادلۀ هم تعداد جواب -140 x 
12

3 5   رقمي كدام است؟  در مجموعۀ اعداد صحيح تك 7
  ) فاقد جواب4  9) 3  8) 2  4) 1  
abاگر عدد  -141 a2   ست اين عدد چقدر است؟ پذير باشد، مجموع دو رقم سمت را بخش 99بر  5

  1 (9  2 (7  3 (12  4 (14  
a508ماندهٔ  پذير است. باقي بخش 4بر  a293عدد  -142   تواند باشد؟  كدام مي 5بر  49
  ) صفر4  2) 3  3) 2  4) 1  
xمعادلۀ سيالۀ  -143 y 24 15   داراي چند جواب است؟  در مجموعۀ اعداد طبيعي 195
  1 (3  2 (1  3 (4  4 (6  
aطوري كه  شود به يافت مي aرقمي مانند  چند عدد سه -144 15 4   باشد؟  11برابر  23ماندهٔ تقسيم آن بر  و باقي 1
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
xازاي چند عدد طبيعي دورقمي، معادلۀ سيالۀ  به -145 by 21   در مجموعۀ اعداد صحيح داراي جواب است؟  133
  1 (57  2 (30  3 (60  4 (33  

 

Fتوسط نيروي ثابت  mمطابق شكل، جسمي به جرم  -146 N maروي يك سطح افقي از حال سكون با شـتاب ثابـت  20
s

 بـه حركـت  22

  ثانيه، چند ژول است؟ 5پس از  Fآيد. كار نيروي  درمي

  1 (250 3   

  2 (250  

  3 (500 3   

  4 (500  

 
 

 ۲  فصل :۱ فیزیک      ۲ فصل :۳ فیزیک

´ 44  
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 BCكند. كار نيروي وزن گلوله در مسير  حركت مي Rاي به شعاع  دايره شده و روي مسير نيم رها Aاز نقطۀ  mاي به جرم  مطابق شكل، گلوله -147 5
Cosكدام است؟ ( / 37 0   شتاب جاذبه است.) gو  8

  1 (/ mgR0 3   

  2 (/ mgR0 3   

  3 (/ mgR0 4   

  4 (/ mgR0 4   

باشد، انرژي جنبشـي پايـاني  J300شود. اگر كار برايند نيروهاي وارد بر جسم  رابر ميب 4تأثير برايند نيروهاي وارد بر آن   تحت سميجتندي  -148
  جسم چند ژول است؟

  1 (200  2 (240  3 (300  4 (320  

A ،1و بزرگي سرعت جسم  Bدو برابر تكانۀ جسم  Aتكانۀ جسم  -149
گر هر دو جسم از حال سكون بـه حركـت است. ا  Bبزرگي سرعت جسم  3

  است؟ Bچند برابر كار نيروي خالص وارد بر جسم  Aدرآمده باشند، كار نيروي خالص وارد بر جسم 

  1 (24  2 (3
2  3 (12  4 (2

3   

  حركت درآمـده و انـرژي جنبشـي آن پـس از ال سكون روي سطح افقي بهاز ح Fتحت تأثير نيروي ثابت  mاي به جرم  مطابق شكل، جعبه -150
Sin)رسد. نيروي اصطكاك وارد بر جعبه چند نيوتون است؟  ژول مي 36جايي، به  متر جابه 9  / ) 37 0 6   
  صفر) 1  
  2 (10  
  3 (12  
  4 (16  
تر از طول طبيعـي خـود بـوده و انـرژي پتانسـيل  كشيده cm20كه فنر  Aت كه مطابق شكل به فنري متصل است، از وضعي mاي به جرم  وزنه -151

اگـر انـرژي  .)Bكنـد (نقطـۀ  مـيفشـرده  cm12شود. پس از رسيدن فنر به طول طبيعي، فنر را حداكثر  ژول است، رها مي 20شده در فنر  ذخيره
  چند ژول است؟ Bتا نقطۀ  Aجايي از نقطۀ  ژول باشد، كار نيروي كشساني فنر در جابه 2/7فنر در اين نقطه  - جرم پتانسيل كشساني سامانۀ

  1 (8/12  
  2 (2/27  
  3 (8/12-  
  4 (2/27-  
انـرژي پتانسـيل اي كه  سازد. در لحظه شود و پس از رسيدن به فنر، آن را فشرده مي رها مي Aگرم از نقطۀ  200مطابق شكل، جسمي به جرم  -152

mgرسد، تندي جسم چند متر بر ثانيه است؟ ( ژول مي 3شده در فنر به  كشساني ذخيره
s

   و اصطكاك در كل مسير ناچيز است.) 210

  1 (2  

  2 (2 5   

  3 (4 5   

  4 (2 7   
) 2طـور قـائم و گلولـۀ ( ) كـاملاً بـه1شوند. اگر گلولۀ ( در شرايط خلأ پرتاب مي vمطابق شكل، دو گلولۀ مشابه از يك نقطه با تندي اوليۀ  -153

) باشد، بزرگـي 2ين نقطۀ حركت گلولۀ (رسد، چهار برابر ارتفاع بالاتر  ) به آن مي1اي كه گلولۀ ( صورت مايل پرتاب شوند و ارتفاع بالاترين نقطه به
  است؟ v) در نقطۀ اوج خود (بالاترين نقطه) چند برابر 2سرعت گلولۀ (

  1 (3
4   2 (1

3   

  3 (2
2   4 (3

2   
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  . تغييرات انرژي جنبشي يك جسم برابر است با ............... و كار نيروي وزن يك جسم برابر است با ............... -154  66
  تغييرات انرژي جنبشي جسم -تغييرات انرژي پتانسيل) 1  
  تغييرات انرژي پتانسيل گرانشي -منفي تغييرات انرژي پتانسيل) 2  
  تغييرات انرژي مكانيكي جسم -ر جسمكار نيروي اصطكاك وارد ب) 3  
  منفي تغييرات انرژي پتانسيل گرانشي -كار برايند نيروهاي وارد بر جسم) 4  

cmگرم كه از نخي به طول  100اي به جرم  مطابق شكل گلوله -155 50 از نقطۀ  ،آويزان استA شود و با تندي  رها ميB
mv
s

  Bبه نقطۀ  1

«شدهٔ ناشي از مقاومت هوا در اين مسير چند ژول است؟ رسد. اندازهٔ انرژي تلف مي m(Sin / g )
s

   237 0 6 10   

  1 (1/0  

  2 (2/0  

  3 (4/0  

  4 (6/0  
كند. اگر گرماي  رده ميپرتاب شده و پس از رسيدن به فنر، آن را فش Aمتر بر ثانيه از نقطۀ  6كيلوگرم با تندي  2مطابق شكل، جسمي به جرم  -156

m(gشده در فنر چند ژول است؟  ژول باشد، بيشينۀ انرژي پتانسيل ذخيره 24حاصل از اصطكاك در كل مسير  )
s

 210   

  1 (4  
  2 (10  
  3 (20  
  4 (24  
توان تا  متر مي 18دقيقه از چاهي به عمق  15 درصد، چند متر مكعب آب را در مدت 80وات و بازدهي  1500توسط موتور پمپي با توان مصرفي  -157

JAسطح زمين بالا كشيد؟ 
kg N( , g )

kgm
  31000 10   

  1 (8  2 (5/7  3 (6  4 (5/4  
شـود. اگـر  متر بر ثانيه بالا كشيده مي 5روي يك سطح شيبدار با تندي ثابت  Fكيلوگرم توسط نيروي ثابت  5مطابق شكل، جسمي به جرم  -158

N(gچند وات است؟  Fنيوتون باشد، توان متوسط نيروي محرك  12نبشي وارد بر جسم نيروي اصطكاك ج )
kg

 10   

  1 (60  

  2 (125  

  3 (185  

  4 (250  

دار به پا دارد، روي يك سطح افقي بدون اصطكاك ماننـد  را كه او هم كفش چرخ kg50دار، پسرش به جرم  هاي چرخ با كفش kg80پدري به جرم  -159

/mها  شتاب يكي از آنبزرگي دهد. اگر  شكل زير هلُ مي
s2

0   كند، كدام است؟ از شتاب ديگري بيشتر باشد، نيرويي كه پسر بر پدرش وارد مي 6

  1 (( N)i80


   

  2 (( N)i50


   

  3 (( N)i80


   

  4 (( N)i50


   

 
 

30

m kg 5 F

x
O

( )1
( )2

mv
s

 6

A
cm40

37
60 cm 50

A

B



 

 

صيلي 
سال تح

00
 - 

99
  

دفترچة شمارة 
2 -

 
آزمون شمارة 

4 
صاصي 

اخت
ضي )

شي علوم ريا
( گروه آزماي

  

وسيلۀ يك نيروسنج و طناب با جرم ناچيز به سقف آسانسـور بسـته شـده اسـت.  كيلوگرم روي كف آسانسور قرار دارد و به 10اي به جرم  وزنه -160 7

mثانيه به  4كند و تندي آن در مدت  آسانسور از حال سكون و با شتاب ثابت به طرف بالا حركت مي
s

رسد. اگر در اين مـدت نيروسـنج  مي 8

m(gكند، چند نيوتون است؟  نيوتون را نشان دهد، نيرويي كه وزنه بر كف آسانسور وارد مي 30عدد  )
s

 210   

  1 (70  

  2 (90  

  3 (120  

  4 (150  

m(gكند، چند نيوتون است؟  كيلوگرمي روي سطح افقي ساكن است. بزرگي نيرويي كه سطح افقي بر وزنه وارد مي 8وزنۀ ، رو روبهدر شكل  -161 )
s

 210   

  1 (80  
  2 (40 5   
  3 (40 3   
  4 (40  
تـأثير  زمـان تحـت كيلوگرم روي سطح افقي ساكن است و هـم 10اي به جرم  صورت جداگانه وزنه به» ب«و » الف«مطابق شكل، در دو آزمايش  -162

Fنيروي افقي  N1 Fو نيروي قائم  50 N2 sگيرد. اگر ضرايب اصطكاك وزنه با سـطح افقـي  قرار مي 40 /  0 kو  6 /  0 باشـد،  4

m(gاست؟ » الف«چند برابر شكل » ب«اندازهٔ نيروي اصطكاك وارد بر وزنه در شكل  )
s

 210   

  1 (25
12   

  2 (7
2   

  3 (7
12   

  4 (25
24   

كيلوگرم و اصطكاك آن با ديوار، ناچيز و ضريب اصطكاك ايستايي آن با كـف  10شده به ديوار و كف اتاق  داده جرم ميلۀ تكيه رو، روبهشكل در  -163
بود. در اين وضعيت، بزرگي نيوتون باشد، سر ميله در آستانۀ لغزيدن به طرف راست خواهد  30برابر  F1كه بزرگي  است. در حالتي 2/0اتاق برابر 

m(gكند، چند نيوتون است؟  نيرويي كه ديوار بر ميله وارد مي )
s

 210   

  1 (60  
  2 (50  
  3 (40  
  4 (30  
. اگـر كيلوگرم بار داخل آن است، روي كف يك واگن باري قرار دارد و به جايي بسته نشده اسـت 600كيلوگرم كه  40يك جعبۀ چوبي به جرم  -164

mثانيه با شتابي ثابت به بزرگي  10واگن روي سطح افقي از حال سكون به حركت درآيد و به مدت 
s2

بر مسير مستقيم حركت كنـد، در ايـن  5

mgلغزد و  كند، چند نيوتون است؟ (جعبه روي كف واگن نمي مدت بزرگي نيرويي كه كف واگن بر كف جعبه وارد مي
s

 210(  

  1 (640 5  2 (1600 2  3 (1600 5  4 (3200 5   
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T هـا هـا نـاچيز و نيـروي كشـش آن از سقف يك اتاق آويخته شده اسـت. اگـر جـرم طنـاب mاي به جرم  مطابق شكل، وزنه -165  88 N1 و  100

T N2 m(gها بر يكديگر عمود باشد، جرم وزنه چند كيلوگرم است؟  بوده و امتداد طناب 75 )
s

 210   

  1 (15  

  2 (5/12  

  3 (10  

  4 (5/7  

كيلوگرم وزنـه قـرار  B ،8كيلوگرم و داخل جعبۀ  A ،3. داخل جعبۀ كيلوگرم است 2در اختيار داريم كه جرم هركدام  Bو  Aدو جعبۀ مشابه  -166

Aهاي  ها را با تندي دارد. جعبه
mv
s

 Bو  6
mv
s

 پـس از  Aكنيم. اگر جعبـۀ  دهيم و رها مي روي يك سطح افقي به طرف جلو هلُ مي 3

  كند تا متوقف شود؟ تر مسافت را طي ميچند م Bمتر متوقف شود، جعبۀ  6طي مسافت 

  1 (3
4  2 (3

2  3 (3  4 (6  

رسـد. اگـر  مـي v1تندي آن از حال سكون بـه  t1زمان  باشد، در مدت F1در يك مسير مستقيم برابر  m1اگر نيروي خالص وارد بر جسم  -167
در خلاف جهت اوليۀ حركتش بـر  t14به مدت  F16در يك مسير مستقيم در حركت باشد و نيروي خالص  v1با تندي  m13جسمي به جرم 

  خواهد بود؟ v1آن اثر كند، در پايان اين مدت، تندي جسم چند برابر 
  1 (6  2 (7  3 (8  4 (9  
كه وزنه ساكن است، مطابق   حالتي در آويزيم، را به انتهاي فنر مي mاي به جرم  است. وقتي وزنه cm60جرم يك فنر ناچيز و طول عادي آن  -168

mوسيلۀ همان فنر با تندي ثابت  وزنه را به» ب«شود. وقتي مطابق شكل  مي cm70طول فنر » الف«شكل 
s

كشيم، طول  روي سطح افقي مي 5

  شي ميان وزنه و سطح افقي كدام است؟شود. ضريب اصطكاك جنب مي cm64فنر 

  1 (3/0  

  2 (4/0  

  3 (6/0  

  4 (8/0  

mثانيه، تندي آن از  2لغزد و در مدت  وزنه روي سطح ديوار به طرف پايين مي رو، روبهدر شكل  -169
s

رسد. اگر ضرايب اصطكاك ديوار  به صفر مي 6

sبا وزنه  /  0 kو  5 /  0 m(gچند نيوتون است؟  Fباشد، بزرگي نيروي افقي  4 )
s

 210   

  1 (70  

  2 (110  

  3 (130  

  4 (150  

 Fروي يك سطح افقي ساكن است. اگر نيروي خـالص افقـي  kg15جسمي به جرم  -170
كنـد، بـر جسـم وارد  با زمان تغيير مي شده ادهدنمودار ) كه مطابق x(در امتداد محور 

tشود، در لحظۀ  s   انرژي جنبشي جسم چند ژول خواهد بود؟ 20
  1 (180  
  2 (240  
  3 (360  
  4 (480  
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شود. اگر ضرايب  قطع مي Fثانيه، نيروي  6كشد و پس از  است ميرا از حال سكون به طرف ر  kg5اي به جرم  مطابق شكل وزنه Fنيروي افقي  -171 9
sاصطكاك بين وزنه و سطح افقي  /  0 kو  4 /  0 كنـد؟  باشد، از لحظۀ شروع حركت تا توقف كامل، وزنه چند متر مسافت را طي مي 3

m(g )
s

 210   

  1 (120  2 (100  
  صفر) 4  60) 3  
مطابق با نمودار  Fشود. اگر اندازهٔ نيروي  بر آن وارد مي Fروي يك سطح افقي ساكن است و نيروي  kg4اي به جرم  ، وزنه»الف«مطابق شكل  -172

tتغيير كند، تندي جسم در لحظۀ » ب«شكل  s N(gود؟ ش چند متر بر ثانيه مي 15 )
kg

 10   

  1 (25/17  

  2 (25/19  

  3 (25/23  

  4 (25/26  

mدر شكل مقابل، يك كتاب به جرم  -173 / kg 2 Fتوسط نيروي افقي  5 N يك از  ماند. كدام شود و ساكن مي بر سطح ديوار فشرده مي 30

m(gقطعاً درست است؟  هاي زير درمورد آن گزينه )
s

 210   

  لغزد. نيوتون كم كنيم، كتاب روي ديوار مي 10را  Fاگر مقدار نيروي ) 1  
  نيوتون است. 25بزرگي نيروي اصطكاك وارد بر كتاب ) 2  

5ضريب اصطكاك ايستايي بين كتاب و ديوار ) 3  
  است. 6

  رسد. برابر مقدار اوليه نمي 2شود، اما به  برابر كنيم، اندازهٔ نيروي اصطكاك وارد بر كتاب زياد مي 2را  Fوي اگر مقدار نير ) 4  
   نيوتـون باشـد، وزن آن در فاصـلۀ 3600كيلـومتر اسـت. اگـر وزن جسـمي كـه در سـطح زمـين قـرار دارد،  13000قطر كرهٔ زمين تقريباً  -174

  وتون است؟كيلومتر از سطح زمين چند ني 13000 
  1 (1800  2 (1200  3 (900  4 (400  
Fروي سطح افقي ساكن است. اگر نيروي  kg4اي به جرم  مطابق شكل، وزنه -175 N tاز لحظۀ  60  ، جسم را در راستاي قائم به طرف بالا 0

tنيوتون باشد، در لحظۀ  15مت هواي وارد بر جسم ثابت و برابر بكشد و بزرگي نيروي مقاو  s شود؟  متر بر ثانيه مي ، تكانۀ وزنه چند كيلوگرم4
m(g )
s

 210   

  1 (10  2 (20  
  3 (24  4 (28  
  است؟ Bچند برابر تندي جسم  Aت. تندي جسم اس Bسه برابر انرژي جنبشي  Aمساوي و انرژي جنبشي  Bو  Aتكانۀ دو جسم  -176

  1 (2
3  2 (3

2  3 (3  4 (1
3   

لـه انـد و بـا گـردش مي ها عمود اسـت، نصـب شـده گذرد و بر سطح آن ها مي مطابق شكل، دو قرص روي يك ميله كه از مركز هر دوي آن -177
از مركـز  cm5و  cm15هـاي  ترتيب در فاصله روي دو قرص، به Aو  Mبرابر شعاع قرص كوچك است و نقاط  2چرخند. شعاع قرص بزرگ  مي

  شتاب) : بزرگيa: تندي، vدرست است؟ ( Aو  Mمورد نقاط  در گزينهدام كها قرار دارند.  قرص

  1 (A Ma a
3
2   

  2 (A Mv v
1
3   

  3 (A Mv v 3   

  4 (A Ma a
2
3   
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اي متحرك  شتاب لحظه كند. بزرگي ثانيه، نصف دايره را طي مي 4گردد و در مدت  متر با تندي ثابت مي 10اي به شعاع  متحركي روي يك دايره -178  1010

)چند متر بر مجذور ثانيه است؟  ) 2 10   
  1 (625/0  2 (25/1  3 (25/6  4 (5/12  
شـش برابـر شـتاب  Aو شـتاب مركزگـراي مـاهوارهٔ  Bسه برابر جرم ماهوارهٔ  Aگردند. اگر جرم ماهوارهٔ  به دور زمين مي Bو  Aدو ماهوارهٔ  -179

  است؟ Bچند برابر انرژي جنبشي ماهوارهٔ  Aاشد، انرژي جنبشي ماهوارهٔ ب Bمركزگراي ماهوارهٔ 
  1 (3 6  2 (18  3 (9  4 (6 3   
قـي بـا تنـدي متر بسته شده و به دور سر ديگر ميله در يك صفحۀ اف سانتي 50كيلوگرم به انتهاي يك ميلۀ سبك به طول  4اي به جرم  وزنه -180

m(gكند، چند نيوتون است؟  وزنه وارد مي رچرخد. بزرگي نيرويي كه ميله ب دور مي 30ثابت در هر دقيقه  , )
s

  2
210 10   

  1 (20  

  2 (20 5  

  3 (40  

  4 (40 5  

 

  ...............  جز بهزير درست هستند،  هاي همۀ عبارت -181
  ها، حالت فيزيكي و تركيب شيميايي در سرتاسر مخلوط، يكسان است. ) در محلول1  
  ماند. اي است كه انسان بر روي آن شناور مي ) غلظت نمك در درياي مرده (بحرالميت) به گونه2  
  دارد. شونده و مقدار آن بستگي ها تنها به خواص حل ) خواص محلول3  
  ي از حلال يا محلول تعريف كرد.معينّشونده در مقدار  توان برحسب مقدار حل ) غلظت يك محلول را مي4  

Cدرصد جرمي اتيلن گليكول ( 10ليتر از محلول  ميلي 310به  -182 H O2 6 /با چگالي در آب، ) 2 g mL 11 Cگرم گليسرول ( 46، 2 H O3 8 3( 

H) تقريب كدام است؟ كنيم. درصد مولي گليسرول در محلول نهايي به اضافه مي , C , O g mol )    11 12 16   
  1 (5/2  2 (5  3 (5/26  4 (45  

/با چگالي  HBrمحلول  mL1به  -183 g mL 11 كنيم. غلظـت  ليتر آب مقطر اضافه مي 10است،  ppm16000كه غلظت يون برميد در آن  10

gاست؟ (چگالي محلول نهايي را  ppmتقريب چند  در محلول حاصل به Hيون  mL Hبگيريد و در نظر  11 , Br g mol   11 80(  
  1 (011/0  2 (022/0  3 (016/0  4 (032/0  
توان گفت در خون اين انسان بـالغ،  نشان دهد، مي 90ليتر خون داشته باشد و گلوكومتر، عدد قند خون آن را  5تقريب  اگر يك انسان بالغ به -184

H)............... مول گلوكز وجود دارد.  , C , O g mol )    11 12 16   
  1 (25/0  2 (5/0  3 (025/0  4 (05/0  
  كنند؟ روش فيزيكي از آب دريا جداسازي مي را به كدام تركيب يا عنصر -185
  ) منيزيم هيدروكسيد4  ) سديم3  ) منيزيم2  ) سديم كلريد1  

gدر يك محلول رقيق آبي با چگالي تقريبي  -186 mL اين محلول كافي است تـا همـۀ  است. چند ليتر از ppm17برابر با  OH، غلظت 11

Feهاي  يون 3  موجود درmL10  مولار آهن ( 1/0از محلولIII كلريد رسوب كند؟ ((H , O g mol )   11 16   
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
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محلول غلـيظ  mLچند  ،ترتيب از راست به چپ مولار است، به 02/0اسيد كه غلظت يون نيترات در آن  محلول نيتريك mL500براي تهيۀ  -187 11

/اين اسيد با چگالي  g mL 11 گرم كلسـيم اكسـيد واكـنش  از اين محلول رقيق، با چند ميلي mL100لازم است و  %63و درصد جرمي  25

H) دهد؟ مي , N , O , Ca g mol )     11 14 16 40   
HNO(معادله موازنه شود.)  (aq) CaO(s) Ca(NO ) (aq) H O(l)  3 3 2 2   

  1 (4/0  ،12/1  2 (4/0  ،56  3 (8/0  ،12/1  4 (8/0  ،56  
، C10سيرشـدهٔ ايـن نمـك در دمـاي گرم محلول  900است. براي تهيۀ گرم  80برابر با  C10در دماي در آب پذيري سديم نيترات  انحلال -188

N)تقريب چند مول از اين نمك لازم است؟  به , O , Na g mol )    114 16 23   
  1 (2/3  2 (7/4  3 (6/6  4 (7/8  
  .... هاي آب و متان قرار گيرد، ........... به موي سر ماليده شود و در نزديكي مولكولاي  اگر يك ميلۀ شيشه -189
  شوند. هاي هيدروژن جذب آن مي هاي آب از طرف اتم ) مولكول1  
  شوند. هاي هيدروژن جذب آن مي هاي متان از طرف اتم ) مولكول2  
  شوند. هاي اكسيژن جذب آن مي هاي آب از طرف اتم ) مولكول3  
  شوند. هاي كربن جذب آن مي هاي متان از طرف اتم ) مولكول4  
)هاي كلر، گروه متيل  جاي اتم به COCl2اگر در مولكول  -190 CH )   جايگزين كنيم، ...............  3

(H , C , O , Cl / g mol )     11 12 16 35 5   
  يابد. هاي پيوندي به ناپيوندي كاهش مي ) نسبت شمار جفت الكترون1  
  ول دارد.آمده، نقطۀ جوش كمتري نسبت به اتان دست ) تركيب به2  
)) گشتاور دو قطبي 3   ) رسد. مولكول، تقريباً به صفر مي  
  هاي خود را دارد. آمده، توانايي برقراري پيوند هيدروژني با مولكول دست ) تركيب به4  
  است؟ نادرستكدام گزينه  -191

  دهد. شكيل ميمولكول آب ديگر پيوند هيدروژني ت 4) در يخ، هر مولكول آب با 1  
  شوند. ميجا  لغزند و جابه رو روي هم مي ها با يكديگر پيوندهاي هيدروژني ضعيفي دارند؛ ازاين ) در آب مايع، مولكول2  
  شود يا بسيار اندك است. هاي آب پيوند هيدروژني برقرار نمي ) در حالت گازي، بين مولكول3  
  شود. هاي آب، فضاهاي خالي بيشتري ايجاد مي ين مولكولبعدي ب  ) با تبديل آب به يخ و ايجاد شبكۀ منظم سه4  
  است؟ نادرستكدام عبارت  -192
  ها، از ميانگين نيروي جاذبه در آب خالص و اتانول خالص بيشتر است. هاي اتانول و آب در محلولي از آن ) نيروي جاذبه ميان مولكول1  
  تر از صفر است. گشتاور دوقطبي آب و استون بزرگ ) گشتاور دو قطبي يد و هگزان دقيقاً برابر با صفر، ولي2  
  بيشتر است.ها  آن دو قطبي در محلول -و پيوند هيدروژني در آب از جاذبۀ يون BaSO4) ميانگين قدرت پيوند يوني در 3  
  كمتر است.ها  آن دو قطبي در محلول -ب از جاذبۀ يونو پيوند هيدروژني در آ  MgSO4) ميانگين قدرت پيوند يوني در 4  
  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت -193
  صورت دقيق تعيين كرد. ها را به آن محلول pHتوان  آبي، مي هاي در محلول pHالف) با توجه به رنگ كاغذ   
  از غلظت يون هيدرونيوم در آب خالص است.تر  شده خاصيت اسيدي دارد و غلظت يون هيدرونيوم در آن، بزرگ ب) شير ترش  
OH، با افزودن اسيد به آب، مقدار معينّپ) در دماي       برخلاف مقدارH  ، يابد. كاهش مي  
OHH اصلح، معينّت) در دماي            مولار  1در محلولHClمولار  1حلول تر از م ، بزرگHF .است  
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

H، با افزودن مقداري اسيد قوي به يك محلول آبي، نسبت C25در دماي  -194
OH





  
  

 pH فراينـدكند. طـي ايـن  تغيير مي 1000به  001/0از  

  محلول چند واحد تغيير كرده است؟
  1 (6  2 (3  3 (5  4 (4  
pHليتر آب خالص اضافه كنيم، محلولي با   ميلي 1800محلول هيدروكلريك اسيد،   ليتر ميلي 200اگر به  -195 / 3 آيـد. غلظـت  دسـت مـي به 9

log)هيدروكلريك اسيد در محلول اوليه چند مول بر ليتر بوده است؟  / , log / )2 0 3 5 0 7   

  1 (/  31 25 10  2 (/  41 25 10  3 (/  32 5 10  4 (/  42 5 10   

  



  

 

لي
صي
تح

ل 
سا

00 - 
99  

رة 
شما

چة 
تر
دف

2 - 
رة 
شما

ن 
مو
آز

4 
اص
ص
خت
ا

ي 
ي )
ض
ريا

م 
علو

ي 
ش
ماي
 آز
وه
گر

 )
 

  آن محلول ............... است. pHچه غلظت ............... در يك محلول ............... بيشتر باشد، هر  -196  1212
  تر بزرگ -اسيدي -ونيوم) يون هيدر 2  تر كوچك -بازي -) يون هيدرونيوم1  
  تر كوچك-اسيدي -) يون هيدروكسيد4  تر كوچك -بازي -) يون هيدروكسيد3  
  برابر است................ محلول  pHآب خالص، با  pHمولار سديم هيدروكسيد با  01/0محلول  pH، اندازهٔ تفاوت C25در دماي  -197
  )1/0مولار هيدروسيانيك اسيد (با درصد يونش  01/0) 2    دمولار نيتريك اسي 02/0) 1  
  مولار هيدروكلريك اسيد 01/0) 4  )01/0اسيد (با درجۀ يونش  مولار نيترو 01/0) 3  
م بيشتر است. بر اين اساس، كـدا AOHمولار باز  1از رسانايي الكتريكي محلول  BOHمولار باز  1، رسانايي الكتريكي محلول معينّدر دماي  -198

  است؟ نادرستعبارت 
  1 (pH  محلولBOH  بيشتر ازpH  محلولAOH  .است  
  است.  AOHتر از درجۀ يونش  كوچك BOH) درجۀ يونش 2  
  است. BOHبيشتر از محلول  AOH) غلظت يون هيدرونيوم در محلول 3  
  يك از فلزهاي سديم يا پتاسيم باشد. هر تواند  مي B) عنصر 4  
pHليتر محلول با   ميلي 250براي تهيۀ  -199    گرم پتاسيم هيدروكسيد بايد به آب اضافه شود؟   چند ميلي  ،C25در دماي  11

(H , O , K g mol )    11 16 39  
  1 (24  2 (7  3 (18  4 (14  
  باشد، در اين شرايط درجۀ يونش اين باز كدام است؟ 11ياك برابر با مولار آمون 05/0محلول  C25، pHدر دماي اگر  -200

  1 (25/0  2 (2/0  3 (02/0  4 (04/0  
pHليتر محلول هيدروكلريك اسيد، محلولي با  2گرم سديم هيدروكسيد جامد به  4/0با افزودن  -201  آيد. غلظـت  دست مي در دماي اتاق به 7

H)يك اسيد چند مولار بوده است؟ محلول هيدروكلر  , O , Na g mol )    11 16 23   
  1 (01/0  2 (02/0  3 (04/0  4 (005/0  
Cگرم از اسيد چربي با فرمول  12/5اي با  فرض كنيد لوله -202 H COOH15 ليتـر  مسدود شده است. براي باز كردن اين لوله، بـه چنـد ميلـي 31

pHمحلول سديم هيدروكسيد با     شود؟ ، چند گرم صابون توليد ميفرايندنياز است و در اين  13
 (H , C , O , Na g mol )     11 12 16 23   

RCOOH NaOH RCOONa H O   2   
  1 (200، 56/5  2 (200، 56/6  3 (100، 56/5  4 (100، 56/6  
  شيرين درست است؟  كدام عبارت در ارتباط با جوش -203
  آبي اين ماده، غلظت يون هيدرونيوم بيشتر از يون هيدروكسيد است.) در محلول 1  
  شود.  محلول اسيدي معده توسط پزشك تجويز مي pH) در پزشكي، براي كاهش 2  
  ها افزوده شود. ها به شوينده كردن چربي تواند براي افزايش قدرت پاك ) مي3  
Na) تركيبي بازي با فرمول شيميايي 4   CO2  است. 3
  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت -204
  شود. صورت گرما مبادله مي الف) انرژي بين سامانۀ واكنش و محيط پيرامون، تنها به  
  كنند. ها در محل موردنياز با انجام واكنش شيميايي، الكتريسيته توليد مي ب) باتري  
  به شكل انرژي الكتريكي بهره برد.ها  آن شده در توان از انرژي ذخيره يپ) در شرايط مناسب با اتصال فلزها به يكديگر، م  
  دهد. ت) اكسيژن گرچه نافلزي فعال است، ولي با برخي فلزها مانند طلا واكنش نمي  
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
كـه ............... ناميـده    اي  ، گونـهفراينـدشوند و طي اين  ه ميها سمت ............... معادلۀ شيميايي نمايش داد واكنش ...............، الكترون   در نيم -205

  دهنده شركت دارد. عنوان واكنش شود، به مي
  كاهنده -چپ -) اكسايش4  اكسنده -راست -) اكسايش3  اكسنده -چپ -) كاهش2  كاهنده -راست -) كاهش1  
شود. در ارتباط با ايـن واكـنش،  تر مي رنگ طور پيوسته كم زمان، محلول به) سولفات و با گذشت IIبا قرار دادن تيغۀ روي درون محلول مس ( -206

  كدام عبارت درست است؟
Cu(s)صورت  بهشده  ) معادلۀ واكنش انجام1   Zn (aq) Cu (aq) Zn(s)   2   است. 2
  يابند. ترتيب اكسايش و كاهش مي هاي روي و مس به ) طي اين واكنش، اتم2  
  يابد. ها در محلول افزايش مي ن) با گذشت زمان، مجموع غلظت يو 3  
  يابد.  هاي روي اكسايش مي عنوان كاهنده، به يون ، روي بهفرايند) طي اين 4  
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  شود. هاي آب احاطه مي وسيلۀ سر ............... مولكول دهندهٔ ............... به در واكنش فلز روي با هيدروكلريك اسيد، واكنش -207 13
  منفي -) اكسنده4  مثبت -) كاهنده3  مثبت -نده) اكس2  منفي -) كاهنده1  
Yهاي  ، در محلولي داراي يونXو  Mهاي  دو تيغۀ فلزي يكسان از جنس -208 2 از فلـز    اي  ، لايهمعينّشوند. اگر پس از گذشت زماني  وارد ميY 

  دربارهٔ تمايل به از دست دادن الكترون عناصر موردنظر درست است؟تغييري نكند، كدام مقايسه  Mبنشيند، ولي تيغۀ  Xدر سطح تيغۀ 
  1 (M X Y   2 (M Y X   3 (X Y M   4 (Y X M    
هـاي فلـزي از  دادن تيغـه از قـرار معـينّرا پس از گذشت زماني  C25با دماي  Cهاي  هاي يكساني از يون ، دماي محلولرو روبهجدول  -209

  ها، كدام عبارت درست است؟ دهد. با توجه به داده نشان مي Dو  A، Bهاي  جنس
 Aكاهنـده و فلـز  Cهـاي  با محلول مورد نظر، يون A ) در واكنش تيغۀ فلز1  

  اكسنده است.
Aصورت  ) ترتيب قدرت كاهندگي فلزها به2   D C B    .است  
نگهـداري شـود،  Dدر ظرفي از جنس فلز  Aهاي فلز  ) اگر محلولي داراي يون3  

  شوند. مي هاي ظرف سوراخ پس از مدتي ديواره
وارد شـود، واكنشـي رخ  Bهـاي فلـز  در محلولي داراي يون A) اگر تيغۀ فلز 4  

  نخواهد داد. 
Al(s)با توجه به واكنش:  -210 Cu (aq) Al (aq) Cu(s)   2 گرم فلز آلومينيم مصرف شود، ...............  1/8(معادله موازنه شود)، اگر  3

Al)شود.  ) مصرف ميIIيون مس (شده و ............... مول  الكترون مبادله g mol )  127   
  1 (/  235 418 10،  2/0  2 (/  231 806 10، 2/0  3 (/  231 806 10، 45/0  4 (/  235 418 10، 45/0  

  

  معينّدماي مخلوط پس از مدتي   نماد شيميايي

A 40  

B  25  

D  30  
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